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Az elmúlt hónapokban az Újbudára tervezett ifjúságpolitikai programok költségvetési tételeké 

való lefordítása volt a legfontosabb feladat. Ezekre több javaslatot is készítettem Orosz Anna 

alpolgármesterrel együttműködve.  

A tervezett programok között szerepelt egy ifjúsági stratégia megalkotása, az UP center 

támogatása, a Startup pályázat idei megvalósítása, a szakkollégiumi pályázat kiírása, egy 

kollégiumi ”üdvözlőcsomag” összeállítása és egy kerületi ifjúsági kártya koncepciójának 

lefektetése. Sajnos hamar szembesültünk azzal, hogy a járvány alatti költségvetési elvonások 

a bővülő programelképzeléseink megvalósításának komoly gátat fog szabni. Ez legfőképp az 

ifjúsági stratégia megalkotását nehezítette, hiszen ennek megalkotását mindenféleképp külső 

szakmai koordinációval szerettük volna elvégezni, úgy hogy a lehető legtöbb kerületi fiatalt 

bevonjuk a folyamatba.  

Szerencsére az év elején érkezett a hír, hogy az Újbudai Önkormányzat és a Demokratikus 

Ifjúságért Alapítvány (DIA) az Erasmus+ keretében kiírt „Ifjúsági párbeszéd – Fiatalok és 

döntéshozók találkozása” kategóriában támogatást nyert egy ilyen ifjúsági stratégia 

megalkotására.  A program implementálása elkezdődött, így a DIA szervezésében március 19-

én megrendezésre kerül az első online esemény is, a „Vox Pop Vitadélután”. Az 

elkövetkezendő másfél évben pedig további számos ilyen workshop, nyilvános beszélgetések 

és konzultációk keretein belül kérjük ki a kerületben élő 15 és 29 év közötti fiatalok 

véleményét. 

A pályázat elnyerésével így több más programra is lehetőségünk nyílt erőforrásokat allokálni 

és fent felvázolt programok megvalósítását, annak tervezését megkezdeni. Én főképp az 

ifjúságpolitikai programok arculattervezésében, az ehhez kapcsolódó kollégiumi 

”üdvözlőcsomag” és a kerületi ifjúsági kártya koncepciójának lefektetésében vállaltam 

feladatot. Ennek megfelelően kidolgoztam és megküldtem Orosz Anna alpolgármesternek és 

munkatársainak javaslataimat. 
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